



BOSANSKOHERCEGOVAČKI KOMITET/OGRAK  
MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA VELIKE ELEKTRIČNE SISTEME/SUSTAVE

COMITÉ DE BOSNIE-HERZÉGOVINE CONSEIL  
INTERNATIONAL DES GRANDS RÉSEAUX ELECTRIQUES CIGRÉ

Naš znak i broj: 126/21  
Sarajevo: 07.07.2021.

Predmet: Poziv Okrugli sto  
„Proizvodnja električne energije za vlastite potrebe“

Poštovani,

Bosanskohercegovački komitet/ogranak CIGRE organizuje Okrugli sto na temu:

### **PROIZVODNJA ELEKTRIČNE ENERGIJE ZA VLASTITE POTREBE**

Sarajevo, 14.09.2021. godina

Sve pristupačnija cijena investiranja, mali troškovi održavanja solarnih elektrana, osiguranje kontinuiranog i pouzdanijeg načina korištenja električne energije, čine dio razloga da je sve veći broj postojećih kupaca električne energije zainteresovan za proizvodnju električne energije za vlastite potrebe. Neto obračun dijela proizvedene električne energije također je razlog interesovanja proizvođača za vlastite potrebe. Da li postojeći zakonski i regulatorni okviri omogućavaju prohodnost registracije distribuiranih izvora za vlastite potrebe, uslove priključenja na elektrodistributivnu mrežu? Da li su operatori distributivnih sistema spremni na promjene karaktera distributivne mreže? Da li trenutno stanje distributivnih mreža može osigurati potrebne uslove upliva novih distribuiranih generatora? Koja je nova uloga snabdjevača i novi oblici ugovornih odnosa sa postojećim krajnjim kupcima? Ovo su neke od nepoznanica integracije značajnijeg iznosa distribuiranih generatora.

Okrugli sto na temu „Proizvodnja električne energije za vlastite potrebe“ ima za cilj da kroz niz prezentacija i aktivnu diskusiju učenika analizira i predloži moguća rješenja na neke od nepoznanica proizvodnje električne energije za vlastite potrebe.

Bosanskohercegovački komitet/ogranak CIGRE poziva sve zainteresovane da dana **14.09.2021. godine** sa početkom u **10 sati**, u Sarajevu ulica Hamdije Čemerlića 2. zgrada Energoinvesta (velika sala, prizemlje), uzmu učešća u radu okruglog stola na temu „Proizvodnja električne energije za vlastite potrebe“. Rad okruglog stola organizovan je sa mogućnošću prijave za online pristup.

Molimo da vaše prijave učešća u radu okruglog stola dostavite najkasnije do 30.08.2021.godine, kako bi u skladu sa mjerama zaštite od korona virusa osigurali vaše mjesto u sali ili vam blagovremeno prosljedili link vezu za učešće na okruglom stolu.

S najboljim željama i poštovanjem,



Predsjednik BH K/O CIGRE

Edhem Bičakčić

Mula Mustafe Bašeskije 7/4, Sarajevo, Bosna i Hercegovina - Tel:+387 33 227 036 – Tel/Fax:+387 33 227 037

E-mail: [cigre@bhkcigre.ba](mailto:cigre@bhkcigre.ba) Web site: <http://www.bhkcigre.ba>

PDV 200821190006 ID 4200821190006 Raiffeisen Bank: 161 000 000 215 00 16